

Старая сказка на новый лад

новогоднее представление

Новый год — самый чудесный и сказочный праздник. Его всегда ждут с нетерпением. Ведь Новый год всегда приносит много радости и



веселья, впечатлений и море подарков, исполняет самые заветные желания.

В преддверии Нового 2025 года в Бориловском СДК прошло

новогоднее представление «Старая сказка на новый лад», подготовленное работниками культуры СДК, библиотеки, участниками художественной самодеятельности.

В начале праздника всех присутствующих поздравил Глава Бориловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович, пожелал, чтобы в



всех присутствующих поздравил Глава Бориловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович, пожелал, чтобы в



каждый дом пожаловал Дед Мороз и исполнил самые заветные желания, а зимние праздники принесли мир, спокойствие, согласие и уверенность в будущем. Крепкого здоровья, успехов, семейного счастья, достатка, благополучия и хорошего

настроения!

В ходе мероприятия зрители окунулись в мир чудес и волшебства. Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились самодеятельные артисты, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Дед Мороз, Снегурочка, Царь, Варвара, Нянька, Иван Царевич в сказке были само совершенство, и их доброте не было предела. Они показали, что только сообща можно победить зло!



